Correction du travail du 08 avril
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Maths :
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Cécile calcue 71 lots de 4 brioches.
La vrai question est : dans 71 combien de fois 4 ? Avec 71 combien de lots de 4 ?
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a. Quelle ville estsituée le plus au sud de tie ? it

b. Quelle vile et située e plus au nord de (e ? Rhimt-Domis

. Quell villeeststuée l plus & Fouest de e ? Fhimt-Bas.

d. Sije suis & Saint-Leu et que je vais vers le nord, quelle ville vais-je
en premier ? R ‘4&.

. Sijesuis & Pton Sainte-Rose et que e vois versl sud, quelevill voisje rencontrer
en premier?
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@ Relie d'un trait I'adjectif et le nom qu'il compléte.

fondue

appétissante
pressé
brulant

la glace pétilante

@ Pour chaque nom souligné, recopie I'adjectif.
La galette est une spécialité bretonne. Elle est fabriquée avec de la farine de sarrasin,
appelée aussi blé noir. Cest une delicieuse crépe épaisse, de couleur brune.

@ Entoure tous les adjectifs qualificatifs et relie-les d'une fléche au nom
quils précisent.

Ma grand-mére cuisine de I@iﬁ

Mathéo mange une ga

Mon m@n la aéwc(des iles
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Résous ces problemes (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer
ta solution).

1

728 spectateurs sont entrés
dans une salle de spectacle.
Mais il n'y a que 683 places assises.

Combien de spectateurs
n‘auront pas de place assise ? 45

. 147 personnes se sont inscrites

a un tournoi de pétanque.
Elles doivent former des équipes
de 3 joueurs.

Combien d’équipes peuvent-elles
former ? 49

. Un routier va de Marseille a Toulouse.

Il a déja parcouru 367 km.
I lui reste 50 km a parcourir.

Quelle est la distance de Marseille
a Toulouse ? 417 km

4. Quatre dames se partagent
équitablement 131 madeleines.

Quelle est la part de chacune ?
r=3
. Des CE2 ont regardé une vidéo
sur la vie des araignées.
Le film a commencé a 15 h 35 min
et s'est terminé a 16 h 20 min.

Quelle est la durée de ce film ? 45 min

. Al'entrée d'un parking, un panneau
annonce : « Parking : 230 places ».
Au 1¢ étage, il y a 9 rangées
de 15 places.

Au 2¢ étage, il y a 7 rangées
de 14 places.

L'information donnée sur le panneau
est-elle exacte ? non





